
 
 
 

Nouvel Horizon 
Réunion du conseil d’école 

6 février, reportée au 11 février 2025 

Procès-verbal 

La présidente ouvre la séance ordinaire à 18h30 en présence du quorum. 
 

Présidente ou président : Telina Fishbach  

Présents :  

Parents: Crystal Gilbert, Sherry Simo, Alex Krueger, Krystin Lessard, Corey 

Ziraldo et Sabrina Peluso 

Communauté :  

Membres du personnel de l’école : Michèle-Élise Lacroix, Line Landry, Martin   

Boudreault 

Absents : Jessica Pychel, Laure Milebo du Centre de santé communautaire 

Le quorum est constaté. 
 
L’ordre du jour est adopté sans modification 
 
Après lecture, le procès-verbal de la dernière réunion est adopté sans modification.  

 
 
Affaires reportées et mises à jour 

• Consultation du calendrier scolaire 25-26 
o M. Boudreault résume la consultation sur le calendrier scolaire pour l’an 

prochain. Aucun commentaire n’est à apporter. 

Affaires Nouvelles 
 

• M. Boudreault présente le budget en date du 31 décembre 2024. 
Adopté à l’unanimité. 

• M. Boudreault explique le départ de Mme Laure Milebo à titre de membre de la 
communauté. Nous sommes toujours à la recherche de quelqu’un du Centre de santé 
pour la remplacer. 

• M. Boudreault présente le plan de réfection du stationnement. 
• Les parents sont consultés sur la tenue d’un BBQ (FêteFranco avec Franco-Niagara) ou 

un spectacle école. Il est proposé de faire le BBQ et un spectacle du type « talents » 
pour les enfants intéressés à performer. Mme Peluso exprime qu’il serait pertinent que 
le spectacle permette aux parents qui travaillent d’être présents. 

• M. Boudreault annonce la subvention du conseil pour miser sur la rétention des élèves 
et ainsi permettre à nos 5e et 6e année de faire une sortie avec Franco-Niagara. 

• Le plan pour les campagnes de financement est mis à jour. 
o Il est proposé d’avoir une activité de bingo en avril. 



o Mme Lessard partage une idée de financement pour l’an prochain, une vente 
de cartes de souhaits. Mme Gilbert, propose un calendrier avec des prix. 

 

Rapport de la direction d’école 
 

• M. Boudreault présente les activités réalisées et à venir. 
 

 
Rapport du personnel et des comités 
 

• Mme Michèle-Élise résume tous les clubs à l’école. 

 
Périodes de questions 
 

 
 

La prochaine rencontre régulière du conseil d’école sera le 3 avril 2025 à 18h30 
à la bibliothèque de l’école Nouvel Horizon.  

 
La séance est levée à 20h10. 

 
 

___________________________   ____________________________ 
Secrétaire  Présidente ou président 


	Procès-verbal
	Affaires reportées et mises à jour
	Affaires Nouvelles


